
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 
1. Siswa dapat menuliskan dan mengungkapkan kalimat pujian dengan baik secara lisan 

atau tertulis 
2. Siswa dapat menggali informasi dan menyampaikan kegiatan yang berhubungan dengan 

aturan pemakaian air dan cara pemanfaatanya 
3. Siswa dapat mengidentifikasikan dan menggerakkan gerakan anggota tubuh sesuai 

dengan petunjuk guru 
 

B. Kegiatan Pembelajaran 
Kegiatan Awal (2 menit) 

1. Guru memberikan salam dan menanyakan kabar siswa 
2. Berdoa sebelum memulai pelajaran 
3. Mengecek kehadiran siswa 
4. Apersepsi: Mengulas materi kemarin,apakah siswa masih mengingat materi pelajaran 

kemarin 
5. Menyampaikan tujuan pembelajaran 

Kegiatan Inti (6 Menit) 
1. Siswa menyimak isi bacaan yang disampaikan guru tentang “Musim Kemarau” 
2. Siswa mengamati teks cerita Siti dan teman temanya yang bermain pada musim 

panas,serta percakapan mereka tentang kalimat pujian dan cara menghemat air 
3. Siswa mengamati gambar dan cara menghemat air bersih 
4. Siswa menyimak teks cerita yang di bacakan guru lalu mempraktikan bersama sama 

tarian,dengan menggerakkan badan,tangan dan kaki 
5. Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk bertanya 
6. Siswa diberi tugas menulis permainan apa yang mereka mainkan pada musim 

panas,siswa juga memberikan salah satu contoh kalimat pujian dan membacakannya di 
depan kelas 

Sekolah :SD Inpres 36 Kab.sorong Papua Barat 
Kelas/Semester : 1/2 
Tema 8 : Peristiwa Alam 
Sub Tema 2 : Kemarau 
Pembelajaran ke : 1 
Alokasi Waktu : 10 Menit 



 
Kegiatan Akhir (2 Menit) 

1. Guru bersama siswa menyimpulkan pembelajaran hari ini 
2. Guru memberikan tugas Rumah (PR) : Menulis contoh –contoh cara menghemat air 
3. Guru mengingatkan anak agar jangan lupa belajar di Rumah 
4. Guru menyampaikan setelah pulang sekolah jangan lupa memberikan salam kepada 
orang tua di Rumah 

5. Doa menutup pelajaran dan salam penutup 
 

C. Penilaian Pembelajaran 
1. Sikap  :Proses penilaian dilakukan pada saat pembelajaran berlangsung 
2. Pengetahuan : Penugasan membuat ungkapan kalimat pujian 
3. Keterampilan : Menuliskan contoh contoh cara menghemat air 
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